

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে কৌশল নির্ধারণী সভা

বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে কৌশল নির্ধারণী সভা প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে গতকাল চিফ ইঞ্জিনিয়ার মো. আবু তাহের, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের সহকারী ডিন প্রফেসর এম. মঈনুল হক, স্থাপত্য



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে কৌশল নির্ধারণী সভা।

বুধবার অনুষ্ঠিত হয়। সভায় সভাপতিত্ব করেন একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন। এসময় উপস্থিত ছিলেন উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহীত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক শেখ মুহাম্মদ ইব্রাহিম,

বিভাগের চেয়ারম্যান প্রফেসর সোহেল এম. শাকুর, গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান মোহাম্মদ ইফতেখার মনির প্রমুখ।

সভায় শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের নির্দেশনা অনুসারে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে বিভিন্ন কৌশল নির্ধারণ করা হয়েছে। যেমন, একাডেমিক ক্লাস সমাপ্ত হওয়ার সঙ্গে সঙ্গে যেন বৈদ্যুতিক সুইচসমূহ বন্ধ করা হয়। অহেতুক যেন এসি চালানো না হয় অথবা একেবারেই যেন বন্ধ রাখা হয়। এছাড়া ক্লাসসমূহ সকাল সাড়ে ৮টা থেকে বিকেল সাড়ে ৩টার মধ্যে যেন সমাপ্ত করা হয়।-বিজ্ঞপ্তি

বৃহস্পতিবার

চট্টগ্রাম

২৫ আগস্ট ২০২২

১০ পাত্রে ১৪২৯

২৬ মহত্বন ১৪৪৪

বর্ষ-১০, সংখ্যা-২৪২

৫০ বছরে

দৈনিক পূর্বদেশ

Dainik Purbodesh

পার্কভিউ হাসপাতাল লিমিটেড
৯৪/১০০, কাজলক্ষ্ম রোড, শিল্পনগর, চট্টগ্রাম

২৪/৭ চারু টেলিফোন ও মোবাইল নাম্বার সমূহ

২৪/৭ টেলিফোন নাম্বার: ০২-৩৩৪৪৫৫০৭১-৬
০২-৩৩৪৪৫১৯০১-৬

২৪/৭ মোবাইল নাম্বার: ০১৭৯৬-০২২১১১
০১৭৯৬-০২২৩৩৩

www.purbodesh.com.bd

শুভ সকাল

জরিমানা ছাড়াই আগের টিআইএনে রিটার্ন জমা দেয়া যাবে

দশ কথার এক কথা

লভনে বসে দল চালিয়ে ক্ষমতায় আসা যাবে না: কৃষিমন্ত্রী

প্রতিষ্ঠাতা : আলহাজ্ব মাস্টার নজির আহমদ

www.dailypurbodesh.com

৮ পৃষ্ঠা | ৭ টাকা

চট্টগ্রামে শনাক্ত মৃত্যু

১,২৮,৭১২

শেষ পাতায়

বাংলাদেশকে তেলে আমদানির গুঞ্জব দিয়েছে রাশিয়া



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে সভা

প্রিমিয়ার ভার্সিটিতে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে কৌশল নির্ধারণী সভা

শিক্ষা মন্ত্রণালয় বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে দেশে দুদিন (শুক্রবার ও শনিবার) শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান বন্ধ রাখার নির্দেশনা জারি করে বিশ্ববিদ্যালয়সমূহকে স্ব স্ব কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তক্রমে এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করেছে। শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের এই সিদ্ধান্তের পরিপ্রেক্ষিতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে একাডেমিক বিভাগগুলোর চেয়ারম্যান ও ডিনদের নিয়ে এক সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। ২৪ আগস্ট বিকেল ৩টায় অনুষ্ঠিত সভায় একুশে পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন সভাপতিত্ব করেন।

সভায় উপস্থিত ছিলেন মাননীয় উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, মাননীয় ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহিত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাদ্দিক, রেজিস্ট্রার জনাব খুরশিদুর রহমান, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক শেখ মুহাম্মদ ইব্রাহিম, চিফ ইঞ্জিনিয়ার মো. আবু তাহের, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের সহকারী ডিন প্রফেসর এম. মঈনুল হক, স্থাপত্য বিভাগের চেয়ারম্যান প্রফেসর সোহেল এম. শাকুর, গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান মোহাম্মদ ইফতেখার মনির, ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের চেয়ারম্যান টুটন চন্দ্র মল্লিক, আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, অর্থনীতি বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী, ইংরেজি বিভাগের চেয়ারম্যান সাদাত জামান খান, পাবলিক হেলথ বিভাগের চেয়ারম্যান মো. জাহেদুল ইসলাম, প্রক্টর আহমদ রাজিব চৌধুরী ও ফ্যাশন ডিজাইন এন্ড টেকনোলজি বিভাগের শিক্ষক সঞ্জয় কুমার দাশ।

সভায় শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের নির্দেশনা অনুসারে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে বিভিন্ন কৌশল নির্ধারণ করা হয়েছে; যেমন, একাডেমিক ক্লাস সমাপ্ত হওয়ার সঙ্গে সঙ্গে যেন বৈদ্যুতিক সুইচসমূহ বন্ধ করা হয়। অহেতুক যেন এসি চালানো না হয় অথবা একেবারেই যেন বন্ধ রাখা হয়।

এছাড়া ক্লাসসমূহ সকাল ৮.৩০টা থেকে বিকেল ৩.৩০টার মধ্যে যেন সমাপ্ত করা হয়। প্রত্যেক ভবনে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয় তদারকি করা জন্য মনিটরিং কমিটি গঠনের সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। এছাড়া প্রত্যেক ভবন পালাক্রমে দু'দিন করে সম্পূর্ণরূপে বন্ধ রাখার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়েছে। বিজ্ঞপ্তি

Ref: Daily Purbodesh, Date: 25 Aug 2022, Page: 3, Col: 4

<https://epurbodesh.com/index.php?date=25-08-2022&page=3>



পৃথিবীর ইতিহাসে বঙ্গবন্ধুর নাম
অমর হয়ে থাকবে: মেয়র



পটিয়াম ড্রেনেজ ব্যবস্থা
না থাকায় দুর্ভোগ



শ্রমিকদের আন্দোলনে
বেকায়দায় কাতার



শাকিবের সঙ্গে বিয়ে না হলে ভালো হতো: অণু বিদ্যাস
একের পর এক বাণিজ্যিক সিনেমায় ছুটি বৈধে অভিনয়
করেছেন শাকিব খান ও অণু বিদ্যাস।

বিজ্ঞপ্তি • পৃষ্ঠা ৬



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে কৌশল নির্ধারণী সভায় উপাচার্য ড. অনুপম সেনসহ অন্যরা

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে বিদ্যুৎ সাশ্রয়ে সভা

শিক্ষা মন্ত্রণালয় বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে দেশে দুদিন (শুক্রবার ও শনিবার) শিপ্রা প্রতিষ্ঠান বন্ধ রাখার নির্দেশনা জারি করে বিশ্ববিদ্যালয়সমূহকে স্ব স্ব কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তক্রমে এ বিষয়ে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য নির্দেশক্রমে অনুরোধ করেছে। শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের এই সিদ্ধান্তের পরিপ্রেক্ষিতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে একাডেমিক বিভাগগুলোর চেয়ারম্যান ও ডিনদের নিয়ে এক সভা অনুষ্ঠিত হয়েছে। ২৪ আগস্ট বিকেল ৩টায় অনুষ্ঠিত সভায় আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী, একশ্রেণী পদকপ্রাপ্ত শিক্ষাবিদ ও প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন সভাপতিত্ব করেন।

সভায় উপস্থিত ছিলেন উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা, ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, কলা ও সমাজবিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. মোহিত উল আলম, প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার জনাব খরশিদুর রহমান, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক শেখ মুহাম্মদ ইব্রাহিম, চিফ ইঞ্জিনিয়ার মো. আবু তাহের, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের সহকারী ডিন

প্রফেসর এম. মঈনুল হক, স্থাপত্য বিভাগের চেয়ারম্যান প্রফেসর সোহেল এম. শাকুর, গণিত বিভাগের চেয়ারম্যান মোহাম্মদ ইফতেখার মনির, ইলেকট্রিক্যাল এন্ড ইলেকট্রনিক ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগের চেয়ারম্যান টুটন চন্দ্র মল্লিক, আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, অর্থনীতি বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী, ইংরেজি বিভাগের চেয়ারম্যান সাদাত জামান খান, পাবলিক হেলথ বিভাগের চেয়ারম্যান মো. জাহেদুল ইসলাম, প্রক্টর আহমদ রাজিব চৌধুরী ও ফ্যাশন ডিজাইন এন্ড টেকনোলজি বিভাগের শিক্ষক সঞ্জয় কুমার দাশ।

সভায় শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের নির্দেশনা অনুসারে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয়ে বিভিন্ন কৌশল নির্ধারণ করা হয়েছে; যেমন, একাডেমিক ক্লাস সমাপ্ত হওয়ার সঙ্গে সঙ্গে যেন বৈদ্যুতিক সুইচসমূহ বন্ধ করা হয়। অহেতুক যেন এসি চালানো না হয় অথবা একেবারেই যেন বন্ধ রাখা হয়। এছাড়া ক্লাসসমূহ সকাল ৮.৩০টা থেকে বিকেল ৩.৩০টার মধ্যে যেন সমাপ্ত করা হয়। প্রত্যেক ভবনে বিদ্যুৎ ও জ্বালানি সাশ্রয় তদারকি করা জন্য মনিটরিং কমিটি গঠনের সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। বিজ্ঞপ্তি